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POLITIKA PRIVATNOSTI 

 

Ova politika privatnosti objašnjava kako Društvo za upravljanje alternativnim investicionim 

fondovima EREIM doo u (u daljem tekstu Društvo)  prikuplja, koristi, čuva i štiti vaše lične 

podatke prilikom korišćenja naše veb stranice, kao i vaša prava u vezi s tim podacima. 

Ovom Politikom privatnosti ispunjavamo obaveze iz relevantnih zakona, Zakona o zaštiti 

podataka o ličnosti ("Sl. glasnik RS", br. 87/2018) i Opšte uredbe o zaštiti podataka o 

ličnosti. 

 

Korišćenjem naše veb stranice, prihvatate praksu opisanu u ovoj Politici. Ukoliko se ne 

slažete sa uslovima, molimo vas da ne koristite našu veb stranicu. 

 

RUKOVALAC PODACIMA O LIČNOSTI 

Društvo za upravljanje alternativnim investicionim fondovima Eurasian Real Estate Investment 

Management doo, Dečanska 12/7, Beograd, MB 21806200, direktor Ricky van Heumen, 

e:mail info@ereim.eu 

 

VRSTE PODATAKA KOJE PRIKUPLJAMO  

Možemo prikupljati sledeće vrste ličnih podataka: kontakt podaci (ime, prezime, email 

adresa, telefonski broj, jmbg), podatke o transakcijama, audio i video zapise, podaci o 

uređaju (IP adresa, tip uređaja, operativni sistem, pregledač koji koristite), podaci o 

ponašanju(stranice koje ste posetili na našem sajtu, vreme provedeno na stranicama, datumi 

i vreme pristupa). 

 

NAČIN PRIKUPLJANJA PODATAKA 

Podaci se mogu prikupljati na sledeće načine: 

Direktno od vas: Kada popunite kontakt formular na našoj veb stranici, prijavite se za naš 

newsletter, aplication form ili stupite u komunikaciju sa nama. 

Automatski: Prilikom vaše posete sajtu koristeći kolačiće (cookies) i druge tehnologije 

praćenja. 

Od trećih strana: Prikupljanje podataka može doći od trećih strana poput pružalaca usluga 

analitike (npr. Google Analytics) ili kroz integracije sa društvenim mrežama. 
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SVRHA OBRADE PODATAK O LIČNOSTI 

Prikupljene podatke koristimo za sledeće svrhe: 

➢ omogućavanje pristupa našem sajtu i poboljšanje njegovih funkcionalnosti, 

➢ optimizacija usluga, zaštita klijenata i zaposlenih, praćenje prevara i IT bezbednost 

odgovaranje na vaša pitanja i pružanje traženih informacija. 

➢ usklađivanje sa pravnim i regulatornim obavezama, 

➢ unapređenje naših usluga putem analize ponašanja korisnika, 

➢ sprovođenje marketinških kampanja 

 

KORIŠĆENJE KOLAČIĆA 

Naša veb stranica koristi kolačiće za poboljšanje korisničkog iskustva. Kolačići su male 

tekstualne datoteke koje se čuvaju na vašem uređaju i pomažu nam da analiziramo 

preglede na sajtu i omogućimo personalizovane sadržaje. Kolačići omogućavaju 

prepoznavanje korisnika veb stranice, što za svrhu ima olakšanu upotrebu veb stranice. 

Vi možete kontrolisati korišćenje kolačića putem podešavanja vašeg pregledača. Imajte na 

umu da onemogućavanje kolačića može uticati na funkcionalnost sajta. 

 

DELJENJE PODATAKA SA TREĆIM LICIMA 

Vaše lične podatke nećemo prodavati, iznajmljivati ili deliti sa trećim stranama, osim u 

sledećim slučajevima: kada je to potrebno radi pružanja usluga (npr. tehničke podrške, 

analize podataka), kada je to zahtevano zakonom ili radi usklađivanja sa pravnim 

procesima, ako je neophodno za zaštitu naših prava, imovine ili sigurnosti naših korisnika. 

Svaka treća strana sa kojom delimo vaše podatke je obavezna da primenjuje odgovarajuće 

tehničke i organizacione mere zaštite podataka. Primaoci podataka su obavezni da se 

pridržavaju strogo poverljivog postupanja sa podacima i da ih obrađuju samo u svrhu 

pružanja ugovorenih usluga. 

 

VAŠA PRAVA U VEZI SA LIČNIM PODACIMA 

U skladu sa važećim zakonima o zaštiti podataka, imate sledeća prava: 

Pravo na pristup: imate pravo da zatražite kopiju vaših ličnih podataka koje čuvamo. 

Pravo na ispravku: možete tražiti ispravku netačnih ili nepotpunih podataka. 

Pravo na brisanje: imate pravo da zahtevate brisanje vaših podataka, osim u slučaju kada 

je to potrebno radi usklađivanja sa zakonskim obavezama. 

Pravo na ograničenje obrade: možete zatražiti ograničenje obrade vaših podataka u 

određenim situacijama. 

Pravo na prenosivost podataka: možete tražiti da se vaši podaci prebace trećoj strani po 

vašem izboru. 

Pravo na prigovor: imate pravo da se usprotivite obradi podataka u marketinške svrhe ili 

na osnovu legitimnog interesa. 

 

BEZBEDNOST 

Primenjujemo odgovarajuće tehničke, administrativne i fizičke mere kako bismo zaštitili vaše 

podatke od neovlašćenog pristupa, upotrebe, izmene ili otkrivanja. Iako činimo sve što je u 
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našoj moći da zaštitimo vaše podatke, nijedan sistem ne može garantovati potpunu sigurnost, 

te korišćenjem našeg sajta preuzimate određeni rizik. 

 

ČUVANJE PODATAKA 

Podaci o ličnosti čuvaju se dok god je to potrebno za ostvarenje svrhe obrade ili u skladu 

sa zakonskim rokovima. Nakon isteka poslovnog odnosa, podaci se čuvaju ukoliko postoji 

pravni osnov za to, kao što su rešavanje pravnih sporova ili ispunjenje zakonskih obaveza. 

 

IZMENA POLITIKE PRIVATNOSTI 

Zadržavamo pravo da povremeno ažuriramo ovu Politiku kako bi odražavala promene u 

našim praksama ili relevantnim zakonima. Preporučujemo da povremeno proverite ovu 

stranicu kako biste bili informisani o izmenama. 

 

Poslednje ažuriranje: 09.10.2024 

 


